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Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 

 

 

Mellékelten beterjesztem az Ifjúsági Unió Szekszárd szakmai beszámolóját, valamint a 

jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként 

jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 

 

 

Szekszárd, 2022. április 19. 

 

 

 

         Murvai Árpád   

      Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 



22oksi19 

Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 

…./2022. (IV. 27.) határozata 

az Ifjúsági Unió Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 

rendelet 1. számú melléklet oktatás, sport és ifjúsági bizottság alcím 1. pont 6 alpontjában 

meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. jóváhagyja az Ifjúsági Unió Szekszárd szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2022. április 27. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván; 

 

Határidő: 2022. április 27. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 

lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

 

Határidő: 2022. április 27. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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1. számú melléklet 

Szakmai beszámoló  

2021-ben a pandémiás helyzet miatt erősen lecsökkentek a lehetőségeink. Év elején a 22. Bartina 

Teljesítménytúránkat mindenképpen szerettük volna megrendezni, ami végül is sikerült, bár nem a 

„hagyományos” módon. A járványügyi korlátozások miatt a nagylétszámú rajt-célt elvetettük, helyette 

bevezettük a GeoGo elektronikus rendszeren alapuló pontigazolási rendszert, amivel 2021. 01. 16 és 

02.28. között bármikor lehetett indulni a túrán. Ellátást nem tudtunk egyik napra sem szervezni az 

ismert korlátozások miatt. Így is 950 túrázó vágott neki a négy táv valamelyikének és teljesítette azt 

sikeresen, az egyedi bronzjelvényeket pedig postán küldtük ki nekik, a visszajelzések nagyon pozitívak 

voltak.  

Mi is örültünk, hogy ha egyedi megoldással ugyan, és nem teljes értékűen, de meg tudtuk szervezni a 

Bartinát, és nem szakadt meg a több évtizedes sorozatunk.  

 

2021. novemberére szerettünk volna egy taggyűléssel egybekötött grillezést szervezni a tagságunkat, 

de a járványhelyzet azt is meghiúsította, ugyanúgy, ahogy a 12.04-re tervezett Mikulás-túránkat is, 

amit a tanárokkal történő egyeztetést követően mondtunk le, mivel nem mertek iskoláscsoportoknak 

buszos utaztatást szervezni.  

2021. év végén döntöttük el, hogy 2022-ben hibrid megoldással rendezzük meg a Bartina 

Teljesítménytúrát, ami annyit tesz, hogy maradunk az instant, bármikor teljesíthető verziónál, azonban 

kijelölünk olyan szombati napokat is, amikor adunk ellátást a túra útvonala mentén. Ezeken a napokon 

sem tudjuk a korábban megszokott színvonalú ellátást adni, például a túra végi étkezést el kellett 

hagynunk, de a Bati-kilátóhoz kitelepülve forralt bor és tea kortyolgatás közben végre tudtunk 

személyesen is találkozni a résztvevőinkkel, mindenki legnagyobb örömére.  

Ezt meghirdetve 2022. 01. 15 és 02.28. között lehetett teljesíteni a különböző távokat (többen mind a 

négy távot is teljesítették, 8-15-35-42km), és 01.15-én, 01.29-én és 02.19-én biztosítottunk helyszíni 

ellátást az indulóknak, betartva az 500 fős pandémiás limitet. A fogadtatás rendkívüli volt, alig várták, 

hogy visszakaphassanak egy kis „bartinás” hangulatot, ezt személyesen is tanúsíthatom, mivel én is 

kint voltam minden alkalommal a gulyáságyúnál. A résztvevők létszáma 1250 fő volt a teljes időszak 

alatt, többségük a kiemelt napokon vett részt a túrán. A túra során osztott jelvény, mézes rúd és forralt 

bor mind szekszárdi vállalkozóktól származik, erősítve ezzel is a lokalitásunkat.  
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A szervezésben az önkénteseink rendkívüli teljesítményt vittek véghez, több hónapos szervezést 

követően hosszú órákat töltöttünk kint több tucatnyian a terepen és a városi pontokon, hogy segíteni 

tudjuk a túrázóinkat.  

Részletes információk és több fénykép az esemény facebook oldalán érhető el:  

https://www.facebook.com/bartinateljesitmenytura  
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A 2022. évre egyelőre a korábbi tevékenységünkhöz hasonló egyéb nagyszabású programot (pl. 

gyerektábor a patcai élménybirtokon, több napos evezés, Ne légy birka! vetélkedő) nem tervezünk, 

viszont szeretnénk kisebb létszámú vízitábort szervezni a nyár folyamán, részt fogunk venni 

tájékozódási túraversenyeken, a megyei szövetség által szervezett túrákon,  valamint egyéb olyan 

programokat fogunk szervezni, amik elsősorban a tagságunkat (98 fő) célozzák, hogy a pandémiát 

követően végre fellélegezhessen mindenki.  

Kérem szakmai beszámolónk elfogadását.  

                  Majkut Milán   

                      elnök  


